

Бьют в одни ворота

➤ Специализированные детские учреждения просят расширить проект «Подарим тепло наших сердец детям»

В МАЕ прошлого года Президент РФ Дмитрий Медведев подписал распоряжение «Об обеспечении в 2010 году государственной поддержки некоммерческих неправительственных организаций, участвующих в развитии институтов гражданского общества».

В соответствии с распоряжением общероссийский общественный Национальный благотворительный фонд объявил открытый конкурс среди некоммерческих неправительственных организаций на реализацию проектов в сфере поддержки и социального обслуживания малоимущих и социально незащищенных, охраны здоровья населения и окружающей среды. Магнитогорский городской благотворительный общественный фонд «Металлург» вошел в число победителей и получил грант миллион рублей на реализацию проекта «Подарим тепло наших сердец детям». Он стартовал в январе. В первом квартале на его реализацию выделено 450 тысяч рублей.

В проекте принимают участие десять специализированных учреждений города. В спортивных мероприятиях на базе спорткомплекса «Металлург-Магнитогорск» приняли участие воспитанники школ-интернатов № 3, 5 и 35, детдома № 2, социально-реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья. Киносеансы с социальными роликами в Доме кино посмотрели дети из центра социальной помощи



семье и детям, детских домов № 1, 2, 3 и школы-интерната № 5. И наконец – двухдневный выезд в оздоровительный комплекс «Уральские зори», где уже побывали воспитанники детдомов № 1 и 3, социально-реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья и школы-интерната «Семья».

На совещании по вопросам реализации проекта «Подарим тепло наших сердец детям» в благотворительном фонде «Металлург» директора специализированных учреждений попросили продлить пребывание в «Уральских зорях». Специфика учреждений такова, что их воспитанники без помощи государства были бы лишены простых возможностей организации досуга – кто по состоянию здоровья, кто из-за отсутствия семьи, а кто и из-за асоциального образа жизни

родителей. Не случайно руководители третьей школы-интерната, где обучаются дети с ослабленным здоровьем – нарушениями опорно-двигательного аппарата, слуха, речи, вспомнили и программу фонда «Дети Южного Урала»: с ее реализацией снизилась заболеваемость воспитанников.

А еще педагоги попросили возобновить славы для подростков. Руководители фонда пообещали выделить средства из бюджета самого фонда.

На совещании одобрили идею демонстрации социальных роликов в кино. Темами первых роликов стали такие социальные болезни, как курение, сквернословие. Восемьдесят четыре воспитанника из



четырёх учреждений обсуждали их с директором некоммерческой организации «Источник жизни» Ириной Ивановой.

На совещании руководители фонда провели анкетирование.

Физическая подготовка в подростковой среде перестала быть потребностью

Попросили представитель детских учреждений назвать недостатки, если они есть. Педагоги пожалели плечами: есть что улучшить, но недочетов в программе нет.

– Учреждения, которые хотят сотрудничать с проектом, должны определиться, чем они будут интересны, – сказал директор Магнитогорского городского благотворительного общественного фонда «Металлург» Валентин Владимирович. – Надо пред-

ставлять себе потребности детской аудитории.

Понятно, почему на совещании присутствовали руководители учреждений, сотрудничающих с проектом: директор Дома кино Виталий Старков, директор спорткомплекса «Металлург-Магнитогорск» Александр Бердников, главный бухгалтер детского оздоровительного комплекса ОАО «ММК» Светлана Широкова и начальник отдела реализации путевок комплекса Людмила Залетова. Виталий Васильевич рассказал о репертуаре для школьников и пообещал выполнить соцзаказ – привезти ролики, поднимающие проблему жестокости и преступности в подростковой среде. Александр Николаевич высказал свою боль: занятия спортом потеряли престиж. Спорткомплекс подготовил проект приобщения школьников к спорту, который будет участвовать в конкурсе на соискание президентского гранта.

– Отлично, что государство принимает законопроекты, поддерживающие участие некоммерческих организаций в реализации федеральных программ и нацпроектов, – отметил Валентин Владимирович.

При всех трудностях, о которых говорили участники совещания, они представляют собой команду, бьющую в одни ворота: приобщают детвору к здоровому образу жизни. Наблюдая за деятельностью фонда, администрация области предполагает создать свой грант для проектов, подобных тем, в которых участвует «Металлург».

АЛЛА КАНЬШИНА

ФОТО > ДМИТРИЙ РУХМАЛЕВ

Аптеки оптовых цен «Классика»: Экономить на лекарствах можно!

В марте 2011 года в Магнитогорске открылись аптеки оптовых цен «Классика». Многие жители уже заметили рекламу по телевидению и радио: «Экономить на здоровье нельзя, экономить на лекарствах можно!». Аптеки оптовых цен «Классика» – долгосрочный социальный проект, цель которого – обеспечить население качественными лекарствами по доступным ценам.

Мы позвонили в справочную службу сети аптек «Классика» по телефону (3519) 21-11-11 и выяснили, какие вопросы задают жители Магнитогорска про новые аптеки оптовых цен «Классика»:

Почему в аптеках оптовых цен «Классика» такие низкие цены? Как к этому относятся ваши поставщики лекарств?

Классика работает со всеми мировыми и российскими поставщиками уже много лет, мы провели переговоры с нашими партнерами и добились снижения цен на поставку лекарств в аптеки оптовых цен «Классика». Аптеки оптовых цен «Классика» очень популярны среди населения. Поэтому в наших аптеках высокий уровень продаж, что выгодно для поставщиков, они готовы к

взаимовыгодному сотрудничеству. Можно ли в аптеках оптовых цен «Классика» покупать лекарства и другие товары в розницу?

В аптеках оптовых цен «Классика» можно покупать лекарства в любом количестве по одинаковой установленной в аптеке низкой цене. Нет никакой разницы, купите Вы одну упаковку таблеток или пять – цена за каждую из них будет одинаково низкой. В сети аптек «Классика» открыты НЕ оптовые аптеки, а аптеки оптовых ЦЕН.

В аптеках оптовых цен «Классика» низкие цены на все лекарства постоянно или это сезонная акция?

В аптеках оптовых цен «Классика» – постоянно низкие цены на все(!) медикаменты. Некоторые аптеки, чтобы быстро привлечь клиентов устраивают мимолетную акцию со скидкой или специально чуть-чуть снижают цены только на определенные лекарства. Но цены АПТЕК ОПТОВЫХ ЦЕН «КЛАССИКА» – это серьезная и долгосрочная стратегия ценообразования, выгодная нам и нашим покупателям.

В аптеках оптовых цен «Классика» я могу купить

лекарства по низкой цене без дисконтной карты?

В аптеках оптовых цен «Классика» не нужны никакие дисконтные карты для покупки лекарств! Цены в аптеках оптовых цен «Классика» – это стабильно низкие цены. Вам не обязательно иметь накопительную карту, заранее покупать много товаров, чтобы приобрести лекарства по низким ценам. В АПТЕКАХ ОПТОВЫХ ЦЕН «КЛАССИКА» всё просто – цена на лекарства сразу низкая для любого покупателя, даже если он пришел к нам в первый раз.

Возможно ли в аптеках оптовых цен «Классика» найти редкий препарат? Сеть аптек «Классика» – самая крупная аптечная сеть на Урале (более 100 аптек). Мы гордимся своей репутацией надежных аптек, как у покупателей, так и у поставщиков. «Классика» – ключевой партнер для основных поставщиков лекарств, нам удается заключать эксклюзивные контракты на

покупку медикаментов, косметики и других товаров по низким закупочным ценам. В каждой аптеке «Классика» ассортимент более 15 000 (!) наименований, чем может похвастаться не каждая



аптечная сеть. Поэтому в «Классике» можно найти даже редкие препараты или оставить заявку у фармацевтов. А высокие стандарты закупа и транспортировки исключают вероятность попадания подделки в аптеки.

Какой режим работы сети аптек «Классика»?

Одно из главных преимуществ аптек «Классика» – режим работы с 8:00 до 22:00 часов, без перерыва и

выходных. Вы всегда успеете купить все необходимое как до работы, так и после, тем более что аптеки расположены во всех районах и рядом с остановками.

Я могу позвонить в аптеку «Классика» и заказать лекарство специально для себя? Конечно! Наши фармацевты в любой аптеке «Классика» всегда заботливо примут Вашу заявку и найдут лекарство специально для Вас в аптеке «Классика». Далее вам перезвонят, и Вы сможете забрать заказ в удобное для Вас время.

АПТЕКА ОПТОВЫХ ЦЕН «КЛАССИКА»

Адреса аптек оптовых цен «Классика» в Магнитогорске:

- пр. К. Маркса, 75
- пр. К. Маркса, 168
- пр. К. Маркса, 183
- пр. Ленина, 18
- ул. Октябрьская, 2

Справочная служба: (3519) 21-11-11 (в будние дни, с 9:00 до 18:00 часов)

➤ С реализацией программы фонда «Дети Южного Урала» заболеваемость воспитанников снизилась